
 

Pupil Survey Questions 2024  Y1-6 children – 123 responses Responses 
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I like coming to school 24 53 17 6 

I am proud of our school 53 41 6 0 

Staff in this school care about me 50 45 5 0 

Teaching is good at this school 54 42 4 0 

The work I am asked to do challenges me 38 38 19 5 

The feedback I get on my work helps me improve 42 46 11 1 

Behaviour in classrooms is good 24 53 19 4 

Problems are dealt with quickly and fairly 33 37 24 6 

The school deals with bullying well 52 28 13 7 

There is an adult in school who I could go to for help and advice if I have 
a problem 

61 34 3 2 

School meals are good 32 38 12 18 

I would recommend this school to other pupils 42 44 10 4 

Behaviour outside the classroom is good 20 46 24 10 

The school is well looked after 60 34 4 2 

I learn new and exciting things in school 52 37 8 3 

 

 

 


